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Peste 300 de elevi vor concura în acest weekend la competiția internațională de 

de robotică Bucharest Twin Cup. 

 

În acest weekend are loc o premieră in lumea roboticii europene. Bucharest Twin Cup este 

prima competiție internațională de robotică din Europa pentru elevi de liceu, organizată pe 

formatul competiției de robotică “First Tech Challenge”, ce se va desfașura pe 12 - 13 august la 

Liceul Teoretic Internațional de Informatică București Colentina. Intrarea este liberă. 

 

La prima ediție Bucharest Twin Cup (BTC) vor participa 32 de echipe de robotică formate din 

elevi de liceu, din România și Lituania. Echipele vor concura în alianțe de câte 2 pe parcursul a 

90 de meciuri, în final, câștigând cea mai puternică alianță. Premiul pentru alianța câștigătoare 

constă în 1200€, suma pe care cele 2 echipe de robotică o vor împărți în mod egal. 

Echipele sunt formate din 10-15 elevi de liceu cu vârsta cuprinsă între 13-18 ani. Membrii unei 

echipe trebuie să se ocupe de proiectarea, construcția, programarea, conducerea robotului 

precum și de activități de logistică și marketing. 

Competiția se desfășoară în teren – Sezonul 2022-2023 PowerPlay al competiției FIRST Tech 

Challenge este bazat pe tematica tehnologiei, circuitelor și electricității. Roboții trebuie să 

populeze conectori de diferite înălțimi cu conurile de culoarea alianței din care fac parte. La 

finalul meciului, ultimul con plasat pe un conector decide cărei alianțe îi aparține acel conector. 

Structura meciurilor la Bucharest Twin Cup este una inovativă. În loc de un partener de alianță 

aleatoriu, echipele își aleg un partener înainte de începutul competiției și joacă doar în echipă 

cu acesta. Astfel, se formează strategii unice în fiecare alianță. În plus, alianțele sunt împărțite în 

2 grupe din care se califică în etapa de turneu. Câștigătorul turneului este încoronat ca și 

campionul BTC 2023! 

 

Cele mai bune echipe sunt evaluate de echipe de jurați și primesc premii tehnice și nontehnice 

după cum urmează:  

Strategie si sinergie – premiu tehnic acordat alianței care s-a coordonat cel mai bine din punct 

de vedere al strategiilor de pe teren 

Identitate si coeziune – premiu non-tehnic acordat alianței care actionează ca o entitate 

unitară, in jurul punctelor forte individuale ale fiecărei echipe 

Aceste premii sunt sponsorizate de AndyMark, cei doi câștigători primind câte un voucher de 

100$ pe site-ul acestora. 
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Competiția este organizată de un grup de studenți pasionați de robotică, alumni în competiția 

de robotică FIRST Tech Challenge România. 

“Bucharest Twin Cup isi propune sa ridice nivelul competitional FTC din Europa si sa ofere 

echipelor europene de robotica sansa de a concura la o competitie internationala in afara 

sezonului oficial, fara a fi nevoiti sa calatoreasca in Statele Unite”, declara Eliza Constantinescu, 

unul dintre liderii echipei de organizare.  

Intrarea la eveniment va fi liberă, astfel încât orice copil interesat de tehnologie, robotică, 

programare sau asamblare, împreună cu părinții, bunicii sau chiar profesorii, poate veni să 

viziteze echipele de robotică într-un tur organizat de voluntarii competiției, să pună întrebări 

elevilor din echipele participante, să privească roboții îndeaproape și să urmărească meciurile 

oficiale de la teren. 

Toate echipele participante la Bucharest Twin Cup fac parte din competiția FIRST Tech Challenge, 

care, la nivel național, a fost introdusă de Asociația Nație prin Educație, parteneri Bucharest 

Twin Cup. Printre parteneri și sponsori se află: ROEL, Liceul Internațional de Informatică 

București, Lumina instituții de învățământ, Fwd. și AndyMark.  
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